TEST - Chapitre 5 CCNA 1 V4
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Dans un environnement IPv4, quelles informations un routeur utilise-til pour transmettre des paguets de données d'une interface de
routeur & une autre ?

™ Adresse réseau de destination

 Adresse réseau d'origine

~ Adresse MAC d'origine

 Adresse de destination du port bien connu

Reéinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 1
0 points for any other option

Waledr maximum = 2

|N

Quelles informations sont ajoutées lors de 'encapsulation se produisant au niveau de |a couche 3 du modale 0517
" Les adresses MAC de |a source et de |a destination

¢ Le protocole application de [a source et de |a destination

¢ Le numéro du port de la source et de la destination

¢~ Les adresses IP de la source et de |a destination

Reéinitialiser 'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paoints for Option 4
0 points for any other option

Waleur maximum =2
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Dans un systéme non orienté connexion, gquelle affirmation parmi les suivantes est exacte 7

= La destination est contactée avant I'envoi d'un paguet.

= La destination n'est pas contactée avant 'ervai d'un paguet.

™ La destination envoie un accuse de réception 3 la source, indiguant que le paguet a hien &té regu.
= La destination envoie un accusé de réception & la source pour dermander 'envoi du paguet suivant,

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Qption 2
1 points for any other option

Yaleur maximum = 2

[+

el champ de paguet IP permet d'éviter les boucles sans fin ?
" type-of-service (type de service)

= identification

= flags (indicateurs)

= time-to-live (durée de vie)

= header checksurm (somme de contrile d'en-téte)

Reéinitialiser I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points for Option 4
0 paints for any other option

Yaleur maximum = 2
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Quelle partie de 'adresse de couche résead un routeur utilise-t-il pour transférer des paguets ?
= La partie hite

{ L'adresze de diffusion throadcast

= La partie réseau

" L'adresse de passerelle

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 3
0 paints for any other option

| Valeur maximum = 2
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Adresse P Adresse P
192.31.7.1 P _. 192.135.250.1
Réseau 192135 2500

Adresse |P
192.133.219.1

Réseau 192.21.7.0

Réseau 1921332190

Regarder le schama. Selon le réseau illustrd, gquelle serait 'adresse de la passerelle par défadt pour 'hiite & dans le réseau
192132.2190 7%

192.135.25041
192.31.7.1

192.133.2158.0
192.132.2191

000

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points far any other aptian

Waledr maximum = 2
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Sila passerelle par défaut est mal configurée sur 'hite, quel sera l'impact sur les communications ?

¢ L'hite estincapable de communiguer sur le résead local.

¢ L'hite peut communiguer avec les autres hites du réseau local mais il estincapakle de communiguer avec les hites des
réseal distants.

" L'hite peut communiguer avec les autres hites des réseaux distants mais il est incapable de communigquer avec les hites du
réseau local.

1l n'y aura pas d'impact sur les communications.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 2
0 paints for any other option

Waleur maximum =2
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Quel est 'objectif d'une passerelle par défaut ?

= Elle relie physiguement un ordinateur & un réseau

= Elle attribue une adresse permanente a un ordinateur

¢ Elle identifie le réseau auguel un ordinateur est connecté

¢ Elle identifie "adresse logigue d'un ordinateur sur réseau et elle 'identifie de maniére unigue au reste du réseau

¢ Elle identifie le périphérique qui permet aux ordinateurs du résead local de communiquer avec des périphérigues sur d'autres
reseaux

Reinitialiser I'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 5
0 points for any other option

Yaleur maximum = 2
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Guel type de routage utilise les infarmations entrées manuellement dans la table de routage ?
¢ Dynamigue

= Intérigur
(™ Statique
= Standard

Reinitialiser |'affichage

Regle de notation pour : correctness of response

2 paoints far Option 3
0 points far any other option

Yaleur maximum = 2

Lorsgue le réseau de destination n'est pas répenorié dans 1a table de routage d'un routeur Cisco, gue peut faire ce routeur ?
{Choisissez deux reponses.)

[ Le routeur envoie une requéte ARP afin de déterminer I'adresse requise du trongon suivant.
[ Il abandaonne le paguet.

[~ Il transfére le paguet au trongon suivant indigué dans latable ARP.
[ lltransfére le paguet & lnterface indiquée par I'adresse source.
[ litransfare le paguet & linterface correspandant & la route par défaut dans |a table de routage..

Reéinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 2 and Option & are carrect.
1 paint far each carrect aptian.
0 points if more options are selected than required.

Waleur maximum = 2




Quels sont les principauy facteurs & prendre en compte lors du regroupement d'hiotes en un réseau commun ? (Choisissez trois
réponses.)

[ Les passerelles

[” Le hutrecherché

[T L'adressage physigue

[ Laversion des logiciels

[T L'ernplacement géagraphigque

[T Les permissions d'accés aux ressources réseall

Reéinitialiser 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 2, Option 5, and Option 6 are carrect,
1 point for each correct option.

0 paints if more options are selected than required.

Yaleur maximum = 3

Citez un composant d'une entrée de table de routage
" L'adresse MAC de l'interface du routeur

= Le numéro de port de couche 4 de la destination
= L'adresse de I'hite de destination

 L'adresse du trongon suivant

Réinitializer I'affichage

Régle de notation pour @ correctness of response

2 points far Option 4
0 paints far any other aption

Yaleur maximum = 2




Quel type de périphérigue intermédiaire permet d'implémenter 1a sécurité entre des réseaux ? (Choisissez deux réponses.)
[~ Un routeur

[~ Un concentrateur
[T Un commutateur
[~ Un pare-feu

[ Un point d'accés
[T Un pont

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 1 and Option 4 are carrect.
1 paint far each correct aption.
0 points if more options are selected than required.

Yaleur maximum =2

Guels sont les problémes caractéristiqgues sur un réseau de grande envergure ? (Choisissez trois réponses.)
[T Des diffusions insufiisantes

[T La dégradation des performances
[T Les problémes de sécurite

[T Des responsabilités limitées en termes de gestion
[T L'identification des hates

[ La compatibilité des protocoles

Reéinitializer 'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2, Option 3, and Option 5 are carrect.
1 point far each carrect aptian.

0 points if more options are selected than required.

Waleur maximum = 3




Lisez I'exposé. Les parameétres de tous les périphériques illustrés sont ceux d'usine par défaut. Combien de domaines de difusion
sont représentés dans la topologie ?

= OO = h = L0

QOO0

Réinitializer 'afiichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 paints far Option 2
0 points for any ather aption

Waledr maximum = 2

Parmiles affirmations suivantes relatives aux routes et & leur utilisation, lesquelles sontvraies 7 (Choisissez trois réponses.)
[T 5'il n'existe aucune route pour le réseau de destination, le paguet est renvoyé au rauteur précédent.

[T Sile réseau de destination lui est relié directement, le routeur transfere le paguet & I'hite de destination.

[ Si plusieurs entrées se référent au réseau de destination, le paguet emprunte alors |a route |a plus utilisée.

[~ Si aucune route n'existe pour le réseau de destination et qu'une route par défaut est présente, le pagquet est alors transféré au
trongon suivant sur la route par défaut.

[~ Sil'hdte de depart dispose d'une passerelle par défaut configurée, le paguet desting a un réseau distant peut alars atre
transféré 4 cette passerelle.

[ Siun hite ne présente aucune route configurée manuellement pour le réseau de destination, il ahandonne le paguet.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

QOption 2, Option 4, and Option 5 are correct,
1 point far each correct option.
0 points if more aptions are selected than required.

Yaleur maximum =3




C:\Documents and Settings\administrator=netstat -

Table de routage

Liste d'Interfaces

0xl1......covceveveeeeeee. MIS TCP Loopback interface

0x2.001676d52c 14 ...... Intel(R) 82566D C Gigabit Network Connection - Miniport d'ordonnan
cement de paquets

[tinéraires actifs :

Destination réseau Masque reseau Adr. passerelle Adr. interface Metrique
0000 0000 10.10.1056 10.10.10.26 20

10.10.100 2552552550 10.10.10.26 10.10.10.26 20
10.10.1026 285255255255 127001 127001 20
10255255255 255255.255.255 10.10.10.26 10.10.10.26 20
127000 255000 127001 127001 1

224000 240000 10.10.1026 10.10.10.26 20
255255255255 285255255255 10.10.10.26 10.10.10.26 1

Passerelle par defaut : 10.10.10.6

[tineraires persistants :
Aucun

Lisez 'exposé. Un administrateur résesau étudie un probléme de connectivité et doit déterminer I'adresse servant & transférer des

paguets hors du réseau. L'administrateur utilise la commande netstat -r. Quelle adresse obtient-il (c'est-a-dire celle & laquelle tous

les hites enwvoient les paguets qui sortent du régeau) ?

10.10.10.26

127.0.0.1

1010106

1010101

224000

aleReRole]

Reinitialiser |'afichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points far Option 3
0 points far any other aption

Yaleur maximum = 2




192.168.0.0 /24

20 Serveurs 21 Hates 10 Serveurs

Lisez I'exposé. Un administrateur réseau se rend compte gu'ily a trop de diffusions sur le eseau. Quelles actions peut-il
entreprendre pour résoudre le probléme ? (Choisissez deus réponses.)
Remplacer §2 par un routeur

[T Placertous les serveurs sur 51

[T Désactiver les diffusions TCRIP
r
r

1

Transformer le réseau 192 168.0.0 /24 gn sous-réseal
Désactiver toutes les interfaces inutilisées sur les commutateurs

Réinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Qption 1 and Option 4 are correct,
1 point for each correct aptian.
0 paints if mare aptions are selected than required.

Waledr maximum =2




172.16.0.1

192.168.0.2

192.168.12.1 10.0.0.1
192.168.0.1 192.168.0.3

Lisez I'exposé. Le réseau illustré est entigrement opérationnel. Quelles affirmations parmi les suivantes définissent correcterment le
routage dans latopologie illustrée 7 (Choisissez deux réponses)

[~ 192.168.0.2 est'adresse du trongon suivant utilisée par B2 pour acheminet un paguet du réseau 10.0.0.0 vers e réseau
172.16.0.0

[T 10.0.0.1 estl'adresse du trongon suivant utilisée par R1 pour acheminer un paguet du réseau 192.168.12.0 vers le réseau
10.0.0.0.

[~ 192.168.0.1 est'adresse du trongon suivant utilisée par R1 pour acheminer un paguet du réseau 192.168.12.0 vers le réseau
172.16.0.0,

[T 172.16.0.1 est'adresse du frongon suivant utilisée par R3 pour acheminer un paguet du réseau 10.0.0.0 vars le réseau
172.16.0.0.

[ 192.168.0.1 est 'adresse du trongon suivant utilisée par R2 pour acheminer un paguet du réseau 172.16.0.0 vers |e réseau
182168.12.0

[T 192.168.0.2 est'adresse du trongon suivant utilisée par R2 pour acheminet un paguet du réseau 172.16.0.0 vers |e réseau
192.168.12.0

Reéinitialiser I'affichage

Régle de notation pour ; correctness of response

Cption 1 and Option 5 are correct.
1 point for each carrect option.
0 points if mare options are selacted than requirad.

Waleur maximum =2
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Quelles caractéristigues parmi les suivantes sont courarmment associées aux protocoles de routage dynamigue ? (Choisissez deux
FApONSES.)

[~ lls ne requiérent aucune configuration des périphériques.

[T 15 fournissent des tables de routage actualisées aux routeurs.

[~ lls nécessitent moins de puissance de traitement que les routes statiques.

[ lls consomment de la hande passante pour échanger des paraméatres de routage.
[~ lls empéchent toute configuration et maintenance manuelles de |a table de routage.

Réinitialiser |'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

Option 2 and Option 4 are correct.
1 point for each correct option.
0 points if more options are selected than required.

Waleur maximum= 2

Quelle afirmation parmi les suivantes définit [a fanction d'une route par défaut 7
¢ Un héte transfére des données & un autre hite sur le méme segment de réseau en suivant une route par défaut.

¢~ Un hite exploite une route par défaut pour transférer des données & un commutateur local servant de trongon suivant vers toutes
les destinations.

¢ Un hite se sert d'une route par défaut pour identifier 'adresse de couche 2 d'un périphérique final sur le réseau local.

¢ Un hite exploite une route par défaut pour transférer des données & un hite situd en dehors du réseau local s'il n'existe aucune
autre route vers la destination.

Reinitialiser I'affichage

Régle de notation pour : correctness of response

2 points for Option 4
0 points for any other option

Waledr maximum = 2




